

州河嬉水成市民消暑热门去处

提醒:亲水消暑莫忘险 三点建议请牢记



市民在河水中戏水。

提个醒

今年达城高温天气持续,酷热难耐,州河塔沱湿地公园段凭借天然水域优势,成为部分市民消暑的热门去处。

6日傍晚,记者在现场看到,河岸浅滩处热闹非凡,数十名家长带着孩子在水中嬉戏。彩色游泳圈随波浮动,欢笑声与水流声相互交织。

在这热闹的亲水现场,家长的防护态度和方法各有不同。“这里水不深,成年人站着刚好没过膝盖,我寸步不离跟着孩子,感觉挺放心。”市民王先生一边帮孩子调整泳帽,一边向记者分享自己的看护方法。而岸边的李女士则始终紧盯水中打闹的儿子,“孩子戴了游泳圈,就怕他一不留神漂向深

水区,眼睛都不敢挪开。”李女士说。更有细心家长想出妙招——用绳子一端系在孩子游泳圈上,另一端攥在手中,形成简易“安全绳”,确保孩子始终在可控范围内。

然而,随着亲水人群激增,安全隐患也随之凸显。为了保障市民的安全,市红十字蓝天救援队近期加强了该区域巡逻力度,并结合世界防溺水日开展急救培训、安全宣传与巡航工作。该救援队副队长刘文沪提醒,看似平静的浅滩实则暗藏风险:“水

下可能存在暗坑、淤泥或水流漩涡,尤其傍晚时段水位变化较快,即便是成人能站稳的区域,儿童也可能因身高、体力差异发生危险。”

针对现场情况,救援队特别给出三点防护建议:一是家长务必与孩子保持一臂之内的安全距离,避免多人扎堆嬉戏引发碰撞;二是随身携带应急哨子,遇突发情况可快速呼救;三是提前观察水域环境,避开看似平缓但可能有暗流的区域。

□文/图 见习记者 王刚

民生热线帮你问

2382258

□见习记者 罗丁山

渠江新城小区商贩占道经营该谁管?

渠县居民蒋女士咨询:渠县渠江新城小区常被一些商贩占用消防通道摆摊,每天很早就开始叫卖,已经持续多年,影响周边居民休息。我想问一下,渠县渠江新城小区商贩占道经营该谁管?

渠县综合行政执法局回复:经调查,你投诉的渠江新城小区内商贩占用消防通道摆摊,产生噪声扰民,情况属实。该区域在2021年遭受特大洪灾,后续又多次遭受洪水灾害,原怡海农贸市场、龙溪农贸市场等市场内部分硬件及市政设施受到严重的破损,已经不能正常使用,恢复后怡海农贸市场公司转型,不再用于农贸市场使用,原农贸市场内的商贩及农产品自产自销群众自发形成临时市场在该区域附近售卖。

此问题我局已向上级进行了专项工作汇报,目前正在积极研究解决方案。同时安排工作人员对该区域自发形成的临时市场进行劝离,积极引导商贩和群众到指定区域内经营,也对该区域游摊商贩进行了法律法规宣传教育,并安排人员在此区域安排巡查,发现产生噪声,第一时间予以制止。

石马小区有人搭棚养鸡鸭该谁管?

宣汉县居民王先生咨询:宣汉县大成镇石马小区罗某丙建筑房屋后有人养了很多鸡鸭,近期高温天气,粪便没有及时清理,散发恶臭影响周边住户生活。我想问一下,石马小区有人搭棚养鸡鸭该谁管?该楼下水道破损该谁修复?

宣汉县大成镇人民政府回复:近日,核查组现场走访罗某丙住房周边群众,发现罗某某等3户有共建搭棚养殖鸡鸭的情况,由于气温较高,粪便未及时清理,散发臭味影响周围住户。镇综合执法办和文城社区已责令罗某某等3户群众及时处置鸡鸭、限期拆除鸡舍。另所反映的下水道无人管理问题,核查发现系住房后雨水管年久破损导致雨水外溢,文城社区将于近期重新安装修复。

小区更换电梯公告

“盛源·南方花园”小区5栋3单元1部电梯因年久老化故障频繁,为响应国家“以旧换新”政策,经向上诉单元业主征询意见,三分之二以上业主同意更换电梯。现决定通过三方代理公司对外公开招标,同时邀请三方代理公司前来参与,本月22日截止报名。

物业办公室联系人:李先生:13219169655,李先生:17608142538。

达州市达川区盛源南方花园业主委员会
2025年8月12日

达州市巴山食荟科技有限公司关于征集特色门店装修设计预算方案的公告

本公司拟在巴山大峡谷开设“巴山食荟”特色门店,现面向社会征集装修设计预算方案。诚邀具有相关资质的三方专业机构前来报名。具体详情请在报名时咨询。

报名时间:2025年8月13日9:00至2025年8月19日17:00。

报名地址:达州市通川区朝阳东路380号达州市供销合作社联合社208室。

联系人:刘先生,联系电话:18208190425、18381910933。

达州市巴山食荟科技有限公司 2025年8月12日